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Jaderná elektrárna Dukovany, 13. 9.2010 – Nadace ČEZ zakončila třetí etapou podporu
projektu sdružení Energoregion 2020 (sdružení obcí a měst v okolí Jaderné elektrárny
Dukovany) spočívající ve vybavení učeben základních škol multimediální technikou. Za
tři roky podpořila Nadace ČEZ částkou 7 milionů korun 53 škol ve svém okolí. Samy
školy se podílely na projektu výší dva a půl miliony korun.

  

  

Slavnostní otevření jedné ze tříd a prezentace celého projektu se uskuteční v Základní škole v
Oslavanech v úterý 14. září od 14.00 hodin. Zástupci města, sdružení Energoregion i Nadace
ČEZ představí projekt „oranžových učeben“ i jednotlivá místa, ve kterých byly třídy vybudovány.

      

  

Nadace ČEZ v letošním roce také vyhlásila projekt „Oranžová učebna“ svým celostátním
projektem. Do grantového řízení se přihlásilo přes tisíc škol z celé republiky. Sedm učeben bylo
vybráno správní radou nadace, o dalších sedm se hlasovalo na internetových stránkách www.
cezregionum.cz
. V Jihomoravském regionu získala svoji učebnu Základní škola v Kuřimi a  Střední odborná
škola ve Vyškově. Další etapa internetového hlasování bude vyhlášena v nejbližších dnech.
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„Jsem velice rád, že byla dokončena poslední etapa regionálního projektu Oranžové učebny.
Chceme společně s nadací přidat ke skvělému zařízení také nezbytné know-how. Plánujeme
ještě letos uskutečnit odborný seminář – workshop pro učitele, kteří s novou technikou v těchto
učebnách pracují,“ komentuje událost zřízení multimediálních tříd Vladimír Měrka, předseda
sdružení Energoregion 2020 a starosta města Náměšť nad Oslavou.

  

  

V rámci celostátního grantu Oranžová učebna mohly školy podat žádost o nadační příspěvek
na nákup nebo modernizaci  vybavení v učebnách fyziky, chemie, v laboratořích  a učebnách 
se zaměřením na technické obory. Studenti i pedagogové se tak dočkají nových výukových
simulátorů, speciální výpočetní techniky, interaktivních tabulí a dalších výukových pomůcek. V
rámci projektu mohou být hrazeny také náklady na stavební úpravy související s instalací
zařízení. Maximální částka jednoho nadačního příspěvku je 200 tisíc korun. Cílem je pomoci
zkvalitnit výuku technických a přírodovědných předmětů na základních, středních a vyšších
odborných školách.
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Kontakty:

  

Energoregion 2020:

  

Marie Černá, tajemnice Energoregionu 2020,

  

tel. 602 769 020, mail: cerna.marie@czin.eu

  

  

Skupina ČEZ:

  

Petr Spilka
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